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Uskutočnené podujatia . 

Od posledného konania zasadnutia komisie sme uskutočnili nasledovné podujatia.  

24. apríla sa žiaci račianskych škôl  spolu s kamarátmi s Vajnôr stretli v stolnotenisovej hale na 

Černockého, aby si okrem náročných zápasov, pekných cien a príjemnej atmosféry pripomenuli aj 

storočnicu stolného tenisu. Vďaka predsedovi pánovi Antonovi Hamranovi a jeho spolupracovníkom, 

mohli niektorí prvý krát odohrať zápas nielen v špecializovanej hale, ale dokonca pod dozorom 

profesionálnych rozhodcov. 

Vďaka športovému klubu ST Relax je počet účastníkov školského turnaja o Pohár starostu stále väčší 

a tak spoločne všetci veríme, že sa nájdu nasledovníci bývalých vynikajúcich stolných tenistov v Rači. 

Tento krát si pohár pre celkového víťaza odniesla družobná škola Kataríny Brúderovej z Vajnôr, ale deti 

sa tešili aj z individuálnych ocenení.  

O tom, že spolupráca mestskej časti so Slovenským zväzom stolného tenisu napreduje, je aj prebratie 

ocenenia pri príležitosti organizácie ME do 21 rokov v Bratislave a pri príležitosti osláv 100. výročiu 

organizovaného stolného tenisu na Slovensku.  pánom starostom Michalom Drotovánom z rúk 

predsedu SSTZ Antona Hamrana. 

Počas Račianskych hodov tradične aj na bicykli. 

O tom, že mestská časť Bratislava-Rača nezabúda na svojich športových rodákov, svedčí aj pravidelná 

organizácia cyklistického preteku Račianska časovka – Memoriál Rafaela Kramla. 

Rafael Krampl bol významným račianskym cyklistom, ktorý sa presadil na mnohých pretekoch doma aj 

v zahraničí. Robil dobré meno račianskemu športu a aj preto si ho pripomíname organizáciou týchto 

pretekov.   Hodové sobotňajšie ráno 3. mája sa v priestoroch amfiteátra v Knižkovej doline krútili kolesá 

bicyklov a o 10. 00 hod vyrazil prvý pretekár na zdolávanie náročnej kopcovitej trate s cieľom na Bielom 

kríži.  Toto podujatie má okrem športového zážitku aj charitatívny zmysel, keďže časť výťažku zo 

štartovného vždy putuje pre deti a mládež z detských domovov. Tento rok zdolal 6km trať s 340 

metrovým prevýšením        najrýchlejšie reprezentant SEGUM BIKE TEAM Michal Dubovec časom 15:26 

a najrýchlejšia žena v cieli bola Janka Keseg Štefková z Outsiterz v čase 17:55.  

 

20. júna sa uskutoční najväčšie športové podujatie organizované pre školopovinnú mládež Račianska 

medziškolská olympiáda. 
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